Temat  5                                                                                                                      18.03.20
Spróbuj wykonać na miarę swoich możliwości                                                                                                                     
1. Oblicz i wpisz wyniki.

9 + 1 + 6 = _

7 + 3 + 7 =_

14 – 4 – 7 = 


2. Rozwiąż zadanie na podstawie obrazka, na którym pokazano pieniądze Beaty.
Zapisz działania pod każdym pytaniem, oblicz i uzupełnij odpowiedzi.
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Ile złotych ma Beata?
[image: Znalezione obrazy dla zapytania: kratki do druku]
Odpowiedź: Beata ma  ___  zł.

Ile złotych zostanie Beacie po zakupie bukieciku
kwiatów dla mamy za 9 zł?
[image: Znalezione obrazy dla zapytania: kratki do druku]
Odpowiedź: Beacie zostanie ____ zł.
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